

主旨: 人口政策建議

本人李家寶現對人口政策有如下意見，請政府參閱：

現時香港大部份到適齡結婚時期的人士(包括本人)，卻正面對住屋的重大問題，睇住樓價貴到住唔起，租金狂加，工作薪金只僅能應付日常生活支出，拍拖出街吃飯都無多餘錢，女朋友都會對你不滿意，拍拖五年都無能力置業。

本人真的不明白，點解新加坡政府愛民如子，不怕地產商財團，做到民有所居，民可成家，再生兒育女。

相反，香港這幾年樓價十級跳升，不合理地脫離經濟基調增長，樓價升到爆升到癲，而本人打工仔一名，月薪只有 13,000 元，每年只加得不到 5% 人工，租金每年平均卻加 25%，隨時又要再找屋搬。

2013 年 10 月 24 日新晚報其內容有公佈的 50 指標屋苑樓價 首三季仍漲 2.9%，地產財團又再一次打破政府管理需求措施，地產發展商財團發售樓盤時和其代理以買家 0 成本的入票方式，進行炒籌活動，目的是再度製造成一窩風炒家去托高樓價。

香港人上一代好懷念住舊式公屋村的年代，好多人都有生兒育女，不怕艱苦，因為有個固定居所。

現時香港基層市民居所難求，市民好難有能力去苦養兒女。

建議政府要在可用的土地上增建小型房屋，擴大填海增建居屋/公屋，越快越好。

李家寶

1.11.2013